國立屏東科技大學第五任校長遴選委員會第一次會議紀錄
會議時間：中華民國102年11月3日 下午2時整           記錄：陳財福
開會地點：本校行政大樓3樓第二會議室

出席人員：各委員如名冊

壹、頒發委員聘書

貳、校長致詞：(略)
參、委員互選召集人：經出席委員公推吳清基委員為召集人兼會議主席。
肆、主席宣佈開會

伍、主席報告：(略)
陸、討論提案

提案一

案由：有關本校「校長遴選作業要點」及其附件、附表（草案），請　審議。

說明：
一、依據本校「校長遴選委員會組織及運作辦法」第八條第二款規定辦理。

二、請召集人指定執行秘書及秘書人選。(本要點第四點 P. 7 )
三、應指定本會審核校長候選人資格初審五人小組人選。(本要點第八點 P. 8 )
四、應決定教師同意權投票之選舉人，是否包含留職停薪人員﹖(本要點第十五點第二款 P. 9 )
五、應決定校長候選人治校理念說明會主持人。(附件三-遴選工作日程表 P.28)
決議：
一、校長遴選作業要點修正如下：

(一)第四點原訂：置秘書二人。修正為：置秘書一人。
(二)第五點原依本校校長遴委會組織及運作辦法訂定公開徵求校長參選人之推薦期間為自公告日起三十日內，修正為「四十五日內」，以充裕參選人資料準備時間，請人事室於校務會議時加以說明。(按：教育部97年12月1日台人(一)字第0970219665號函規定，國立大學校長遴選委員會組織及運作辦法第3條第1項：「選委會應本獨立自主之精神執行下列任務：(一)決定候選人產生方式；(二)決定遴選程序；(三)審核候選人資格；(四)選定校長人選由學校報教育部聘任；(五)其他有關校長遴選之相關事項。」，爰校長遴選委員會應本獨立自主之精神決定候選人產生方式；至各校自訂有關校長遴選之相關作業規定，僅係提供校長遴選委員會參考。另校長遴選委員會如依實際需要修改校長遴選辦法有關決定候選人產生方式之條文內容，應儘量於遴選程序開始前即予明定)
(三)第十四點原訂校長候選人治校理念說明會，每位候選人說明時間以不超過三十分鐘為限，修正為：為原則，以保留彈性空間。
(四)第十五點第二款經討論決定教師同意權投票選舉人包括留職停薪人員；第三款原訂：教師同意權投票採無記名方式就每位校長候選人進行同意與不同意之圈選。開票時，同意票達編制內專任教師人數過半數時 (二分之一加1) 為通過，即不再計票。修正為：投票採無記名複記方式，就每位校長候選人進行同意或不同意之圈選，並應有編制內專任教師二分之一以上之出席。開票時，同意票數超過出席教師半數時(二分之一加1)為通過，即不再計票。
(五)第十五點第五款原訂投票結果及選票彌封保存期限至少一年。修正為永久保存。

(六)第十六點前段原訂：本會應於教師行使同意權投票後二十日內召開會議，邀請通過教師同意權行使之校長候選人。修正刪除「二十日內」之規定，以增加時間運用彈性，原第二項配合刪除。後段原訂：本會於充分討論後，經三分之二以上委員出席，以無記名投票方式，就個別候選人行使同意之票決，以獲得全體委員二分之一以上同意之最高票者為校長人選，如最高票者有同票之情形時，再進行第二輪之投票，直至選出最高票之一人為止。修正為：本會於充分討論後，經三分之二以上委員出席，以無記名複記法投票方式，就個別候選人行使同意之票決，以獲得出席委員二分之一(含)以上同意之最高票者為校長人選。如最高票者有同票之情形時，再以無記名單記法進行第二輪之投票，並以獲得最高票者為校長人選。並增列第二項：前項出席委員就個別候選人行使同意之票決結果，如均未獲二分之一以上同意，再進行第二輪投票，若仍無法產生校長人選，則重新公開徵選。
(七)第十八點第三款原規定：本會對外之消息發布由本會召集人統一行之。修正為由本會執行秘書統一行之。
(八)第二十一點有關校長人選因故不能應聘就任時，由經本會出席委員過半數同意之得票數次高人選遞補之規定，予以刪除，以避免遞補人員遭致與不能應聘者有對價關係之質疑。以下點次逐次變更。
(九)附件一-1本校專任講師以上教師十人以上連署推薦表、附件一-2校外國內大專校院講師以上教師或學術研究機構相當職級人員十人以上之連署推薦表，二表合一為附件一-1：校內外大專校院講師以上教師或學術研究機構相當職級人員十人以上之連署推薦表。原附件一-3配合修正為：附件一-2 。
(十)附件二首頁主標題：國立屏東科技大學校長候選基本資料表底下增列副標題：一、基本資料；「五、治校理念」頁面底下文字配合候選人資格審查要點刪除「內容包括經驗、理念及對本校促進國際化、鼓勵招收國際留學生務實作法及學校未來整體之發展、構想」等字，一併修正第七點「(五)、治校理念」括弧內文字說明，以保留候選人自由發揮空間；「書面承諾書」第一點修正為：本人已充分瞭解  貴校校長遴選相關規定，並在此聲明本人所提供之學經歷資格證明文件、著作及專利等均正確合法無誤，如有不實，責任自負。
(十一)附件三遴選工作日程表修正：

1. 序號2-公開徵求推薦校長參選人預定完成日期配合校長遴選作業要點修正為自102年11月13日起至同年12月27日(公告45天)。

2. 序號4-審查小組初審校長參選人資料預定完成日期遞延至103年1月19日前。

3. 序號5-召開第二次遴選委員會議時間遞延至103年2月15日(星期六)下午2時。

4. 序號7-辦理校長候選人治校理念說明會時間遞延至同年3月上旬(公告校長候選人名單後三週內)。

5. 序號8-教師意見徵詢投票時間遞延至同年3月中旬(說明會結束後一週內)。

6. 序號9-召開第三次遴選委員會時間訂於同年3月22日(星期六)下午二時。
二、指定龔旭陽委員為執行秘書、人事室主任洪淑姜為秘書。
三、指定部派代表陳振遠、教師代表龔旭陽、羅希哲、葉桂君及職員代表葉結實為本會審核校長候選人資格初審五人小組成員。
四、教師留職停薪期間仍保有本職，同意權投票之選舉人，應包含留職停薪人員。

五、校長候選人治校理念說明會由龔旭陽委員主持，並歡迎其他委員出席。
提案二

案由：有關本校「校長候選人資格審查要點」(草案)，請　審議。

說明：為審查本校校長候選人資格，特依本校校長遴選委員會組織及運作辦法第八條規定訂定本要點。

決議：
一、第五點第五款治校理念，刪除括弧內「含促進大學國際化、鼓勵招收國際留學生務實性作法等」等文字。

二、第六點第二款「須同時具備之人格特質」，由人事室參考其他學校規定，修正為：應具備之人格特質。本款有關候選人應具備人格特質之審查判斷，留待委員會審查。

三、第八點第一款配合校長遴選作業要點修正為受理參選人推薦期限為自公告日起四十五日內；第二款第一目之1、之2配合校長遴選作業要點合併為一細目，同目之3逐次變更目次為之2。
提案三

案由：有關本校公開徵求校長候選人之「函稿與行文單位」(草案)、「啟事與刊登方式」(草案)，請　審議。

說明：為於媒體公開徵求校長候選人，廣徵人才，爰提審議。

決議：
一、函稿及徵求候選人啟事修正如下：

(1) 書函增列說明二：有意參選或推薦之個人或團體，請至本校學校網站首頁「校長遴選專區」（網址：http://www.npust.edu.tw/）下載相關規定、表件及參閱本校校務簡報。
(2) 徵求校長候選人啟事第二點第一項文字由人事室參酌其他學校規定方式修正為「校長候選人除須符合教育人員任用條例第10條規定任用資格及其他相關法令規定外，須具備下列條件：」。

(3) 徵求校長候選人啟事第三點第一、二目有關校長候選人推薦者資格規定，配合校長遴選作業要點修正合併為：校內外之國內大專校院講師以上教師或學術研究機構相當職級人員十人以上之連署推薦。原第三目次變更為第二目。
(4) 徵求校長候選人啟事第四點第一項修正文字為「校長候選人應提供下列資料及籍冊實物：」。
(5) 徵求校長候選人啟事第五點第一項有關參選人具外國學經歷者應送資料，及全部資料送達期限，修正為：另具外國學歷者，應符合教育部國外學歷認定之相關規定，具外國經歷者，亦須檢附證明，並於民國102年12月27日(星期五)下午5時前送達。(註：人事室依會議決議搜集檢視臺大徵求校長候選人啟事，及參選人應檢附資料證件之說明，發現該校並無詳細規定，經審酌參選人資格審查時間短促，而國外學經歷驗證可能拖延近半年，爰規定參選人資料送達時，即應完成查驗證手續。)
二、以刊登國內中國時報、聯合報及自由時報等三大報(含國外版)為原則，實際刊登內容、天數請本會執行秘書洽詢學校經費決定。
提案四
案由：本委員會嗣後開會時，是否通知本校學生會會長列席，請　審議。

說明：

一、依本校校長遴選委員會組織及運作辦法第五條第四項規定，本會召集人得邀請學生會會長列席會議。
二、如本會召集人同意邀請，將請學生會會長列席本會嗣後各次會議。

決議：同意學生會會長於本會第二次開會時列席陳述對於校長遴選之期望，說明後即離席。
柒、臨時動議︰(無)
捌、散會：下午4時5分
1

