國立屏東科技大學第五任校長遴選委員會第二次會議紀錄
時間：中華民國103年2月15日下午2時整          記錄：陳財福
地點：本校行政大樓第二會議室

主席：召集人 吳清基  委員 

出（列）席人員：(如簽到名冊) 
1、 主席宣佈開會及報告：

2、 執行秘書業務報告：
3、 學生會會長列席陳述對於校長遴選之期望(經回覆有事未克列席)
4、 提案討論：

提案一

案由：本校校長遴選有關參選人資格審查乙案，請　討論。

說明：

一、依本會工作日程表序號5有關本次會議應「辦理事項」第一點前段規定辦理。

二、本校公告徵聘校長參選人，自102年11月13日起至同年12月27日截止收件，計有校外教師張文詔、校內教師王栢村、王貳瑞、林秋豐、劉英偉及戴昌賢等6人完成登記。

三、依本校「校長候選人資格審查作業要點」規定，由本會候選人資格初審小組於本(103)年1月8日，就前開6名校長參選人所具資格進行審查，其審查結果詳如附件1「會議紀錄(含候選人資格初審資料表) P.7-14」，經參選人完成補件後，初審均符合候選人資格。

四、關於以上6位參選人另應具備本校「校長候選人資格審查要點」第6點第2款規定之人格條件乙節，依本會第1次會議決議：留待委員會審查。

五、原訂於本次會議邀請校長候選人蒞會，由本會說明校長遴選相關作業規定，因配合校長候選人名單公告作業，建議另行擇日舉行，並由本會指派一人擔任主持人(預定日期為2月20日(星期四)中午12時10分至13時10分，於行政大樓第二會議室舉行)。校長候選人到會聽取遴選作業說明時，並抽籤決定治校理念發表順序，且以該順序作為通過教師同意權徵詢投票後，列席本會第三次會議說明治校理念與詢答之排序準據(候選人因故未到場者，由主持人代抽，抽籤結果於次日在本校網站「校長遴選專區」公告，並通知本校各單位及各編制內專任教師)。校長候選人並得依其意願於編制內專任教師意見徵詢投、開票期間各指派代表1名擔任監票人員，其名單應事先提供本會秘書單位登錄。

決議：該會議由本會執行秘書龔旭陽委員擔任主持人，監票人員由本會指派委員二人擔任，候選人毋須推薦監票人選，餘照案通過。
提案二

案由：本校校長候選人名單公告及資料公開展示日期、期間、地點、方式及內容等事項，請  討論。

說明： 

一、依本會工作日程表序號5有關本次會議應「辦理事項」第一點後段規定辦理。

二、查本校校長遴選作業要點第12點規定，本會完成資格審查程序後，應於本校網站正式公告校長候選人名單及候選人所提供之個人資料掃瞄檔，內容包括：姓名、性別、大學以上學歷(含正式證明文件影本)、一般經歷、教育行政經歷及治校理念(全文暨五百字以內之摘要)，公開展示。
三、候選人基本資料，擬依本會工作日程表規定，俟本次會議通過後，於本(2)月17日公告週知全校，並同時將校長候選人治校理念說明會舉辦日期、地點、主持人，及全校編制內專任教師意見徵詢投票日期、地點及相關規定，一併通知各單位及每一位教師。
四、校長候選人資料展示各項作業擬定如下：

（一）期間：103年2月17日(星期一)上午9時起至103年2月21日(星期五)下午2時止。(上班時間)
（二）地點：本校圖書館三樓校史館。

（三）內容：校長候選人繳送之所有書面資料合訂本（但附件二基本資料表註記「本欄對外不公開」欄位予以黏貼遮蓋不公開；推薦連署書亦加以彌封，不予公開）。

決議： 照案通過。
提案三

案由：本校校長候選人治校理念說明會之舉辦日期、地點、主持人、進行程序、發表順序、說明內容、時間限制、簡報資料提供時間及錄影上網等事項，請  討論。

說明：

一、依本會工作日程表序號5有關本次會議應「辦理事項」第二點、序號7辦理校長候選人治校理念說明會應「辦理事項」規定辦理。

二、查前項日程表規定，候選人治校理念說明會，預定於本（103）年3月上旬(公告校長候選人名單後三週內)辦理，本會應討論及辦理事項包括：(一)決定說明會主持人。(二)聽取教職員生對學校未來發展及理想校長人選之意見。(三)請校長候選人事先將治校理念電子檔提供予遴委會，並公告於「校長遴選專區」，供全校師生點閱。(四)將說明會全程錄影數位化，置於「校長遴選專區」供下載點閱。(五)說明會意見記錄後提送遴選委員參考。(六)投票單印製及保管。
三、相關作業擬定如下
(一)日期：本(103)年3月7日星期五，分上、下午共二場舉行，上午9時開始，下午13:30時開始，上午場為籤號1-3號候選人發表時間，下午場為籤號4-6號候選人發表時間。
(二)地點：本校圖書館四樓國際會議廳。

(三)主持人：依本會第1次會議決議，由執行秘書龔旭陽委員主持，並歡迎其他委員出席。
(四)進行程序：建議依  主持人致詞、候選人治校理念說明、意見交換等程序進行。
(五)發表順序：依候選人抽籤決定順序。

(六)說明內容：
1.校務發展理念與構想。

2.其他（由候選人自行斟酌增列項目）。

3.時間限制：六十分鐘（依本校校長遴選作業要點第14點規定，內含治校理念說明以不超過三十分鐘為原則、意見交換三十分鐘為原則）
(七)治校理念簡報資料電子檔提供時間：應於治校理念說明會開會前一週提供簡報資料檔，並由人事室通知各候選人。候選人提供之簡報資料檔如有變更，則以治校理念說明會時之版本為準，不得再行修改，且說明會後將以變更後版本，繼續上網公告至校長遴選作業完成之日止。
(八)說明會除全程錄影數位化，並置於「校長遴選專區」供下載點閱外，說明會當天並提供即時影像播放。
(九)其他事項：依本會工作日程表規定辦理。
決議：
1、 治校理念簡報資料電子檔，請人事室通知候選人於說明會前一週提供，並公告於本校網站「校長遴選專區」，如有修正，至遲應於3月6日下午5時前送達人事室，並以修正後版本於網站繼續公告；說明會當天即時影像播放，僅限於本校校園內進行。

2、 餘照案通過。
提案四
案由：本校編制內專任教師意見徵詢投票之舉辦日期、地點、選務工作小組成員及意見徵詢投票通知等事項，請  討論。
說明：
一、依本會工作日程表序號8有關意見徵詢投票應「辦理事項」規定辦理。

二、相關事項擬定如下
(一)日期：本(103)年3月13日(星期四)上午9時起至下午4時30分止、14日(星期五)上午9時起至下午2時止，投票結束後隨即於現場開票。【依本會工作日程表規定，教師意見徵詢投票應於本(103)年3月中旬(說明會結束後一週內)舉行，建議投票分二日辦理，第一日投票時間結束時，請執行秘書及校長候選人指定之監票人員會同彌封票箱後，存置本校出納組金庫錄影保管，次日上午再會同封存人員取出送至投票現場進行開封作業。】
(二)地點：本校行政大樓三樓第二會議室。
(三)選務工作小組成員：除請校長候選人於本會邀請到校說明遴選作業時，事先提供予本會秘書單位監票人員各一名，及開票時並由本會指派委員二人擔任監票外，其餘負責查驗身份、發票、計票、唱票及監票等工作人員，請人事室配合選務工作需要予以選定。
(四)意見徵詢投票通知：由人事室併同校長候選人名單，通知各單位(紙本通知)及每一位編制內專任教師(網路公告以及 e_mail 通知)。。
決議：
1、 投票日期修正為本(103)年3月13日(星期四)上午9時起至下午4時30分止，當天投票結束隨即開票，並於次日公告開票結果。

2、 本會指派葉桂君委員、羅希哲委員等2人擔任監票人。
3、 餘照案通過。
提案五
案由：本校全體編制內專任教師對於校長候選人之意見徵詢投票人名冊確認乙案，請  討論。

說明：

一、依本會工作日程表序號5有關本次會議應「辦理事項」第四點規定辦理。

二、投票人名冊係以投票當月份在職之現職編制內專任教師（含專業技術人員、舊制助教及留職停薪教師）為基準。

三、檢附本校「編制內專任教師名冊」乙份如附件2。( P.15-22，共391 人)
決議：以附件名冊(資料基準日103年2月10日)所列教師為意見徵詢投票人，請人事室再行公告確認，如有須更正者，授權由本會執行秘書核定。
提案六：

案由：有關本校編制內專任教師意見徵詢投票單樣張印製及保管乙案，請　討論。

說明：
一、依本會工作日程表序號7有關意見徵詢投票應「辦理事項」第六點規定辦理。

二、編制內專任教師意見徵詢投票單樣張如附件3( P.23)。

三、第一日意見徵詢投票時間結束時，由本會執行秘書龔旭陽委員負責票箱及用餘票彌封送本校出納組金庫封存，翌日開封票箱時，其作業相同。
決議：
1、 各候選人投票單(含票匭)以不同顏色區分，開票時如發現有誤投票匭者，仍為有效票。
2、 餘照案通過。
伍、臨時動議：

  一、本會第三次會議日期已變更為3月23日，請人事室修正本會工作日程表，並重新公告。
  二、3月13日教師同意權徵詢投票結果，請人事室於次日公告(含校長遴選專區)，如獲得通過之候選人未達二人以上，則於3月18日同時段舉行第二次投票。如獲得通過之候選人僅二人，則本會第三次會議時間依原定日期，於3月23日下午2時召開；如獲得通過之候選人達三人以上，則該會議提前於同日上午10時舉行，請人事室隨時將投票結果通知召集人及各委員知悉。
  三、通過教師同意權投票候選人，列席本會第三次會議進行治校理念說明之時間，每一候選人以20分鐘為原則，委員提問(含候選人答詢)時間亦以20分鐘為原則。

  四、前項規定，屆時請人事室以正式函文通知應列席之候選人。
  五、各候選人如有其他資料須送本會委員參酌者，其內容應以治校理念為限，請人事室統一發文通知各候選人，並於通過教師意見徵詢投票過半後，限期以e_mail傳送人事室，再由人事室彙整後e_mail轉發各本會委員。
  六、本會第三次會議時，請人事室提供通過教師同意權徵詢投票之候選人治校理念簡報檔案、治校理念說明會詢答資料及前項候選人e_mail傳送之紙本資料。
陸、散會：同日下午3時10分。
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