國立屏東科技大學兼任教師聘任辦法

96.11.22本校96學年度第1學期第2次教評會審議修訂通過第4、10條
99.6.14本校98學年度第2學期第4次教評會審議通過修訂第4、7條
101.3.8本校100學年度第2學期第1次教評會審議通過修訂第4條
101.5.10本校100學年度第2學期第2次教評會審議通過修訂第8、10條
101.6.14本校100學年度第2學期第3次教評會審議通過修訂第5條及附表

101.9.27本校101學年度第1學期第1次教評會審議通過修訂第4條
101.11.12本校101學年度第1學期第2次教評會審議通過修訂第7、11條
第  一  條  為支援教學單位專任師資人力不足及學術研究或專業需求，特訂定國立屏東科技大學兼任教師聘任辦法（以下簡稱本辦法）。
第  二  條  本辦法所聘兼任教師係以擔任編制外臨時性、短期性教學或研究生論文共同指導為主要任務，其聘任除依本校及教育部相關法令之規定外，悉依本辦法辦理。
第  三  條  本校聘任兼任教師其資格必須符合「教育人員任用條例」或「大學聘任專業技術人員擔任教學辦法」之規定。

第  四  條  本校兼任教師之聘任應由各教學單位經系、所、學位學程、中心、體育室（以下簡稱系）教評會先就以下事項審議後，簽聘需求：
一、擬聘兼任教師任教之科目，系必需開授且每學年選修開課平均學分數與畢業應修平均學分數之比例在1.2倍以下，凡超過者或系上有教師授課時數不足者，不宜聘任兼任教師。
二、本系具有前項支援教學能力之教師，無授課時數不足情形或已（擬）應聘至校外兼課情形。
三、擬聘兼任教師任教之課程，在該學期有開授之必要性，其課程為系上教師無法開授。
四、所聘兼任教師職級以聘請助理教授以上師資為優先考量。
五、具備教師資格證書者，優先考量聘任。
六、聘請兼任教師授課時數，應符合本校「教師授課鐘點費核計辦法」規定。
七、年齡已超過70歲，其體能適宜擔任教學者，得予聘任；逾75歲者，不得聘任。
八、經校長核定有其他特殊情況需要者。
擬聘之兼任教師如係義務教學不支領鐘點費者，得不受前項因素之限制。
第  五  條  各教學單位依本辦法提聘兼任教師，須檢附擬聘之『兼任教師課程申請表』、兼任教師基本資料表及最高學歷證書、教師證書、相關證照、原單位服務（在職）證明與教師開授科目申請表等資料，供各級教評會審議。

兼任教師曾在本校授課者，再經同一系提聘時，視同續聘，除各項應查驗之個人基本資料已修正變更者仍須檢送審查外，餘均無需重覆檢附。
第  六  條  兼任教師依課程需要以一學期或一學年一聘為原則，各教學單位應於提聘兼任教師聘期開始之前一學期結束前，完成聘任程序，如因特殊情形以致聘任之當學期必需辦理補聘情形時，提聘單位應敘明具體事由依本辦法第四條之規定程序辦理，其所述事由不具體明確或與本辦法第三條規定抵觸時，各級教評會得不予追認通過。

第  七  條  本校職員及行政助理，不得擔任本校兼任教師。

但本校職員（不含軍訓教官）及行政助理符合「教育人員任用條例」所訂教師聘任資格者，得應隸屬系教學實習課程或進修推廣教學等特殊需求，於專案簽准後提經各級教師評審委員會審議通過，應聘為兼任教師，不受前項規定之限制。
職員及行政助理應聘擔任本校兼任教師者，應依「行政院限制所屬公務人員借調及兼職要點」規定，在辦公時間內每週授課時數併計不得超過4小時，並應依請假規定辦理。
第  八  條  本校兼任教師申請送審教師資格應依本校「兼任教師資格送審作業要點」規定辦理。

兼任教師同時於其他專科以上學校擔任專任教師者，應由專任學校報教育部送審教師資格。

第  九  條  兼任教師之授課應配合本校教務相關規定（含請假、代調補課、繳交成績等）。

第  十  條  （刪除）
第 十一 條  本辦法經本校教師評審委員會審議通過後施行，其修正時亦同。













































PAGE  

